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Τίμησαν την Παναγία «Πορταΐτισσα» στην 
Οιχαλία Τρικάλων – Χειροτονία Διακόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και την παρουσία πλήθους πιστών 
τελέστηκε στην Οιχαλία η Ιερά Πανήγυρη της Παναγίας της 
Πορταΐτισσας, με την ευκαιρία της εορτής του Ιερού 
Αντιγράφου της Εικόνος που φυλάσσεται στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Οιχαλίας.
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Το απόγευμα του Σαββάτου 12 Ιουλίου 2025, τελέστηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός, 
κατά τον οποίο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων Καισαρείας 
κ. Θεοφύλακτος, συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου.

Μετά τον Εσπερινό πραγματοποιήθηκε η Ιερά Λιτανεία της Εικόνος της Παναγίας 
στους δρόμους της ενορίας, με τη συμμετοχή κλήρου και πιστών της περιοχής.

Το πρωί της Κυριακής 13 Ιουλίου οι δύο Αρχιερείς συλλειτούργησαν στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Οιχαλίας.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε η εις Διάκονον χειροτονία του 
κ. Αχιλλίου Σακελλαρίου, καταγομένου εκ Πλατάνου Τρικάλων.

Ο Σεβασμιώτατος Τρίκκης ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο Καισαρείας για 
την παρουσία και την αδελφική του συμπαράσταση.

Απευθυνόμενος στον νέο διάκονο, επεσήμανε πως η σημερινή ημέρα είναι δώρο 
του Αγίου φιλαγγέλου ιερέως Δημητρίου, του εκ Πλατάνου, και του ευχήθηκε να 
του μοιάσει στη ζωή και στο ήθος του, στην ταπείνωση, στην αγάπη και στην 
ανιδιοτελή ιερατική διακονία.

Ανακοίνωσε επίσης ότι, πρώτα ο Θεός, θα τον χειροτονήσει Πρεσβύτερο την 
επόμενη Κυριακή 20 Ιουλίου, στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Ριζώματος.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον φιλόκαλο Αρχιερατικό Επίτροπο Οιχαλίας, 
Πρωτοπρεσβύτερο Ευάγγελο Γιώτα, ο οποίος σαν σήμερα, πριν από 18 χρόνια, 
χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος από τον αοίδιμο προκάτοχο και γέροντά τους, 
Μητροπολίτη Τρίκκης και Σταγών κυρό Αλέξιο.

Του ευχήθηκε «Άξιος», καλή διακονία και τον επαίνεσε για την εργατικότητά του 
και τη φροντίδα του ναού, τον οποίο συνεχώς καλλωπίζει και συντηρεί.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στους πιστούς η Παναγία η Πορταΐτισσα να 
σκεπάζει, να φυλάσσει και να καθοδηγεί τις ζωές όλων. Υπογράμμισε ότι η 
Παναγία η Πορταΐτισσα, που φυλάει τις πύλες των μοναστηριών και των καρδιών 
μας, είναι η Μητέρα που στέκει άγρυπνη φρουρός στις δυσκολίες και προστάτιδα 
στις χαρές και στις λύπες. Γι’ αυτό και όλοι πρέπει να την επικαλούμαστε 
καθημερινά, να την έχουμε οδηγό, ελπίδα και καταφυγή στις δοκιμασίες της ζωής 
μας.
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